

OBČINA KAMNIK
ŽUPAN
Glavni trg 24
1240 Kamnik

Številka: 354-93/2016-3/12
Datum: 18. 2. 2019

OBČINSKI SVET
OBČINE KAMNIK

**ZADEVA: STALIŠČE PREDLAGATELJA DO AMANDMAJA K INFORMACIJI O CENI
STORITEV OBDELAVE IN ODLAGANJA ODPADKOV V RCERO
LJUBLJANA V OBRAČUNSKEM OBDOBJU 2019 – 2021**

Predlagatelj ne podpira

- amandmaja št. 1 svetniške skupine DeSUS, ki predlaga: »Pristojnost potrjevanja cen javne službe za posamezno obračunsko obdobje, ki je bila dne 6. 4. 2016 prenesena na Svet RCERO, naj se vrne Občinskemu svetu Občine Kamnik.« in
- amandmaja št. 2 svetniške skupine DeSUS, ki predlaga: »Predlagani sklep v točki 6 gradiva k 3. seji Občinskega sveta Občine Kamnik se zavrne. Občinska uprava naj v okviru Sveta RCERO (dokler se pristojnosti povišanja cen ne vrne v pristojnost Občinskega sveta Občine Kamnik), dogovori povišanje cen, ki bodo ustrezale primerljivim obračunskim cenam v državi.«

O b r a z l o ž i t e v :

Občina Kamnik je v letu 2016 podelila koncesijo Snagi JP d.o.o. za opravljanje obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za območje občine Kamnik v obsegu, na način in pod pogoji, določenimi z zakonom, ki ureja gospodarske javne službe in zakonom, ki ureja varstvo okolja in na njuni podlagi izdanimi predpisi. Koncesijska pogodba, ki je sklenjena za obdobje desetih let, to je do 31. 12. 2026, v 18. členu med drugim določa, da cene in elaborate potrjuje Svet RCERO Ljubljana. Enako določilo vsebuje tudi odlok – koncesijski akt, ki ga je sprejel Občinski svet.

V Svet RCERO Ljubljana je vključenih 37 slovenskih občin, tako občine, ki so lastnice javnega podjetja Snaga JP d.o.o., kot občine koncedentke, ki so podelile koncesijo koncesionarju Snaga JP d.o.o. Število vključenih občin se še povečuje; zadnja občina se je vključila 9. 11. 2018. Pristojnosti Sveta RCERO določa Akt o ustanovitvi Sveta RCERO Ljubljana, ki so ga sprejeli Občinski sveti vseh vključenih občin. Ena od pristojnosti je tudi potrjevanje cen storitev.

V RCERO Ljubljana se obdelava več kot tretjina odpadkov, ki nastanejo v Sloveniji, količine pa se še povečujejo. Izvajanje obeh gospodarskih javnih služb poteka na visokem strokovnem nivoju, kar zagotavljajo in omogočajo najsodobnejši objekti in oprema ter strokovno usposobljeni zaposleni. Stroški, vezani na izvajanje gospodarskih javnih služb, se posledično odražajo na ceni storitev. Predlagano povišanje cene storitev v naslednjih treh letih ni višje, kot je bilo pričakovati pri prvem potrjevanju cene, ko je potekalo še dvoletno poskusno obratovanje RCERO in je obstajala bojazen, da bo že po končanem poskusnem obdobju cena močno narasla. Pri tem velja omeniti, da so na zadnji seji Sveta RCERO nekateri župani pohvalili storitve RCERO Ljubljana ter izrazili podporo predlaganemu povišanju cen, nihče pa ni podal negativnega mnenja.

Občina Kamnik je (skupaj s 16 občinami širše Ljubljanske regije) že v letu 2009 sklenila pogodbo o pristopu k nadgradnji RCERO Ljubljana, kar se je v zadnjem obdobju izkazalo kot pravilna odločitev. S sklenitvijo koncesijske pogodbe pa so se odpadki z območja občine Kamnik začeli obdelovati v RCERO. V kolikor bo izvajanje gospodarskih javnih služb tudi v bodoče potekalo strokovno in bo Svet RCERO sprejemal strokovne in utemeljene odločitve, ni razlogov za spreminjanje določil koncesijske pogodbe in drugih veljavnih aktov s tega področja.

Glede na veljavne predpise s predmetnega področja in upoštevajoč, da se Občinski svet le seznanil z informacijo o ceni, ni pravne osnove za obravnavo amandmajev, zato Občinski svet o amandmajih ne glasuje.



Matej Slapar
ŽUPAN